Tracé d'un triangle

1) Connaissant lesmesuresdestrois cotés:

Soit ABCuntriangetd queAB=5cm; AC=4cmet BC= 6 cm. Voici laméhode pour letracer :

5cm

2)Connaissant les mesures de deux cotés et de |’angle compris entre ces cotés :

—_—

Soit RST untriangetd queRT =6cm; ST =4cmet RTS = 70°. Voici laméthode pour letracer :

6 cm

R

3) Connaissant les mesures d'un cbté et de deux angles adjacents a ce coté :

—

Soit EFG untriangetd queEF =7 cm; FEG = 110° et EFG = 40°.
Voici laméhode pour letracer :




